
NPO法人コミュニティかりば

Ｑ2 今回の報告会に参加した理由を教えてください。

狩場台地域の活性化

現在、元気アップかりばに関連した活動をしている。

自治会長しており、案内がありましたので参加させていただきました。

同じ世代の人の考え方を知りたい。

調査アンケート結果を知りたいので。

アンケートに答えたので、結果が知りたくて

もっといろんな事を知りたかったからです。

地域活動の実態を知りたくて

・自治会長の責務を果たすため
・アンケート調査結果に興味があった

管理組合の今後の方向についてヒント探し

周りの方がどの様に思って居られるか知りたかったから

アンケートの結果について知りたかった。

現状を知ること、これからに活かしたい。

地域の現状が知り得て大変参考になりました。

当地の住環境について知りたい

アンケートの結果と今後の展開を知りたかった。

居場所調査の報告内容を知りたかった。
参加して大変良かった。

・この地域の皆さんがどんなことを考え、何を求めているのかを知りたかった。
・これからの地域での暮らし方、自分自身の関わり方の参考にしたい。
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「狩場台・糀台地区における暮らし・居場所調査」結果報告会

におけるアンケート集計結果

【調査報告会】2022年12月10日(日)10：00－12：00 　参加者37名 / アンケート回答者21名

Q1　今回の報告会をどのように知りましたか。

項目 回答数 ％

自治会・管理組合の回覧 9 42.9%

当法人のホームページ 0 0.0%

メール 0 0.0%

お誘い 8 38.1%

その他 2 9.5%

無回答 2 9.5%

　小計 21 100.0%

（注）その他はいずれもコミュニティかりば



Ｑ4　Ｑ3にご回答いただいた理由をお聞かせ下さい。

アンケートの内容がよく判った。

イメージしていた内容を数字で具現化していただいた。

・狩場の集会所があったことを再認識しました。
・西神の団地の状況が良く分かり参考になりました。

様々な活動の情報が得られた。

住民の意識が分かって良かった。

住民の考えが分かった。

知らないイベントがあった。

細かく分析されゆっくり見てみたい。

・1300を超えるアンケート調査結果から得られる情報には大変価値があると思います。
・これから自治会の在り方を考えるのに重要な資料になると考えます。

糀台・狩場台の満足度が高い

専門的なアプローチからの具体的データに基づく分析を聴くことができた。

より暮らし易くするため、楽しく人生を生きるための工夫がもっと欲しい。

ゆるやかなつながりを希望している人が多い事

狩場台・糀台の近況がよく解った

予想の数字よりは、良かった（アンケート結果）

・分析結果が分かりやすかった。
・地域の現状が少し見えてきた気がする。

コミュニティかりばは、狩場台だけだと思った。当初から狩場台には児童館はあったが、糀台にはな
かった。何故。幼稚園・保育園はあったが？！その経過を知ったことが理解できた。
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Q３　今回の報告会について、どの程度満足いただけましたか。

項目 回答数 ％

満足 8 38.1%

やや満足 12 57.1%

どちらでもない 1 4.8%

やや不満 0 0.0%

不満 0 0.0%

無回答 0 0.0%

　小計 21 100.0%



Ｑ5　今回の報告会で、特に参考になった話・印象的な話があれば教えてください。

30～40代は子どもの居場所を求めるニーズが大きい。子どもの自由な遊び場作りが必要だと思う。

西神ニュータウンは職住近接で公園、緑も多くすばらしい環境で住み続けたい。

特になし

現在の生活に満足している人がかなり多い。

・年代、男性、女性により意識の違いがあることが分かった。
・第1層、第二層という居場所の考え方が印象に残った。

西神に住み続けたい人がどの年代でも多いのにはびっくりしました。

有意義な報告会、次回も出席したいと思います。

・行政が行うようなアンケートをＮPO法人が行った事
・全ての世代で糀台・狩場台に対する評価が高いというアンケート結果
・家と職場以外で近所の公園がよく行く場所だったという事

知らないところで色々な方が努力して下さっているのがよく分かりました。

考え方は同じだと思った。

コミュニティかりば知られている様で意外と知られていない事が知り得た。

年代別の行動が理解出来た

・公園の利用者が多い！
・住み続けたいと思っている人が87.5%もいること。
・近隣のコミュニティのあり方

また、スーパーが去る。安定していない。やはり品数が少ないのか。

Ｑ6　この地域における居場所づくりへのご提案があればお聞かせください。

・喫茶店だが、普通の喫茶店ではなく、たくさんの人が自由に気軽にこれるような配慮をする、赤字
にならないように出資金などを出して支えるなど新しい形の喫茶店。広さが一番だと思う。

喫茶・居酒屋のオープン

継続は力なり！です。継続していって下さい。

今でもかなり居場所があると思う。知らない（情報不足）が原因かもしれない。

居場所づくりには自由に好きな時に参加するぐらいのゆるい事で良いのではと思います。

コミュニティかりばは、３～４人しか喫茶できないが、もっと広いスペースのある喫茶・休憩できる
場所作り

１食事の出来る店がほしい。
２トイレを何とかしてほしい。

雨天時に子供達の集い場として集会所を利用してもらう。
（利用料がかかる事と、管理責任の問題がありますが、、、）→小学生の利用は無料or割り引く等の
対応が必要？

かりばプラザのにぎわい回復を願っています。

40年住んでいるが、北にある広い土地が生かされていない。

西神中央プレンティで実施されている農家マルシェのミニマルシェが開けたらと思います。

空き家の状況と対応方

・かりばプラザの空き店舗の活用
・マージャンクラブとかゴルフクラブのようなものを作って行ければ良いが、お手伝いします。
・一人暮らしへの訪問活動（ビラやニュースを持参する）
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Ｑ7　その他ご意見、ご要望があれば、ご記入ください。

住宅内のインフラ（道路等）を改修してほしい。

特になし

調査の結果がどの様に活かされるのか、結果に興味がある。

年代によって要望がさまざまなので、全てではなく困っている、今必要な事を考えてください。

かりばプラザのトーホーの品が種類が少ない、値段が高い、新鮮さがないとありますが、あのスペー
スでそうは思わない。努力していると思います。前から思うと広くなったと思う。

今後もお困りごとを続けていきたい。

・支障が無ければこのアンケート調査結果をコミュニティかりばのHPで見られるようにできません
か？
　見られるようにしていただければ、自治会員に水平展開しやすいです。（毎月発行の「月例たよ
り」にHPの情報を載せます。）
・せっかくHPがあるので、月単位の予定を出してはどうでしょうか。（詳細が予定の掲示）
・HPが見ずらいです。得たい情報にたどりつきにくいです。

ＮＰОがもっと知られてよい。

いいお話がきけて良かったです。

結局少子高齢化対策なのです。

各家庭にお持ちになっている本などを自由に不要なものを集積する場所が有ったら。本人が不要な本
でも必要で読みたい人が居るので、自由に持ち帰りが出来れば良いのでは？（場所があれば）

再開を望みます

子育てに役立つ様な場所があったら良いと思う。交流できる場所。

とても参考になりました。ありがとうございました。

歴史を知ったことが良かった。
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